

Федеральным законом от 30 декабря 2012 г. № 283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Сегодня нормативно-правовая база полностью позволяет решать вопросы социальных выплат сотрудникам ФПС. Созданы и полноценно функционируют жилищные комиссии в территориальных органах МЧС, частях и организациях центрального подчинения. В эти структуры направлены необходимые методические рекомендации для использования на практике.

Согласно приказу МЧС России от 5 июня 2015 г. № 288 был изменен порядок учета нуждающихся в служебном жилье и помещениях, предоставляемых по договорам социального найма. Теперь учет осуществляется соответствующими жилищными комиссиями в органах и организациях МЧС России. Также внесены изменения в порядок формирования и ведения базы данных о лицах, состоящих на учете для получения ЕСВ, и о снятых стакого учета.

Согласно утвержденным нормам ЕСВ предоставляется сотрудникам, имеющим общую продолжительность службы не менее 10 лет в календарном исчислении. Право на него сохраняется и за гражданами РФ, уволенными со службы с правом на пенсию и принятыми в период прохождения службы на учет для получения социальной выплаты.

Для обеспечения всех сотрудников ЕСВ потребность в бюджетных ассигнованиях составляет 30 216 761,8 тыс. рублей. Однако средства на эти цели, с момента вступления в действие Федерального закона № 283 ФЗ, еще не выделялись, чем и обусловлено такое количество нуждающихся. Тем не менее наше министерство ведет постоянную работу по решению данной проблемы. Подготовлена и направлена в Минфин России

бюджетная заявка о выделении ассигнований для предоставления ЕСВ сотрудникам ФПС МЧС России в 2016–2018 гг. Принимая во внимание экономическую ситуацию в стране, в заявке учтена минимальная потребность в бюджетных ассигнованиях на три ближайших года, что должно в общей сложности сократить очередь на 1 150 человек.

Кроме того, в целях безусловного исполнения Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г. № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг», а также учитывая социальную важность вопроса обеспечения сотрудников МЧС России жилыми помещениями, Управление капитального строительства и основных фондов подготовило обращение на имя заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Дмитрия Рогозина с просьбой дать прямое поручение Минэкономразвития России, Минфину России при рассмотрении проекта федерального бюджета запланировать расходы дополнительных бюджетных ассигнований из федерального бюджета на указанные цели на 2016 г. и плановый период до 2017 и 2018 гг.

«Проблема предоставления единовременной социальной выплаты для приобретения или строительства жилого помещения сотрудникам Федеральной противопожарной службы ГПС МЧС России — очень важный, социально значимый для системы МЧС вопрос», — напоминает всем региональным руководителям министр Владимир Пучков. В связи с этим он дал жесткие поручения соответствующим департаментам обеспечить выделение средств на столь важные цели: «Этот резонансный вопрос требует пристального внимания со стороны руководителей всех уровней — от начальников региональных центров до руководителей отделов. Мы должны неукоснительно следовать требованиям социальной справедливости».

Подготовил Евгений Дмитриев



НАША СПРАВКА

Общее число сотрудников ФПС, имеющих право на получение ЕСВ, составляет 8 339 человек. Только в 2014 г. на учет были поставлены 6 427 семей. По федеральным округам картина выглядит следующим образом: ДФО — 582 человека, СФО — 983, УФО — 1 210, ПФО — 1 814, СКФО — 617, ЮФО — 527, СЗФО — 1 033 и ЦФО — 1 573 человека.